
В Минусинске вынесен приговор депутату Минусинского городского совета

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора депутату Минусинского городского совета Дмитрию Попкову, обвиняемому в преступлении, предусмотренном п. "а" ч.2 ст.116 УК РФ (нанесение побоев из хулиганских побуждений). Следствием и судом установлено, что , 12 июня 2012 года во время празднования Дня города в Минусинске подростка-оператора, снимавшего праздник на видеокамеру, ударил мужчина. Мальчик опознал в своем обидчике депутата Минусинского городского Совета Дмитрия Попкова. Сам Попков категорически отрицает свою причастность к совершению преступления. Более того, через некоторое время в следственные органы пришел житель Минусинска и сообщил о том, что именно он ударил подростка-инвалида. Тем не менее, собранные следственными органами доказательства позволили предъявить обвинение именно Попкову. Суд приговорил Дмитрия Попкова к 300 часам обязательных работ.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/672150>